

Ежегодно 1 декабря в соответствии с решением Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и решением Генеральной Ассамблеи ООН, принятыми в 1988 г., отмечается Всемирный день борьбы с синдромом приобретенного иммунодефицита (СПИД). Идея проведения Всемирного дня борьбы со СПИДом впервые была предложена Всемирной организацией здравоохранения; ее поддержали представители 140 стран мира. Впервые этот день отмечался 1 декабря 1988 г. после того, как на встрече министров здравоохранения всех стран прозвучал призыв к социальной терпимости и расширению обмена информацией по ВИЧ/СПИДу.

Социальным педагогом Бабаевой Н.Р. с обучающимися групп 1 ЭСРЗ-9-1, 19 ИКС -9-2 была проведена беседа на тему: «Всемирный день борьбы со СПИДом».

Цель данной беседы: усиление общественного осознания проблемы ВИЧ и СПИДа; распространение профилактической информации в подростковой среде; приверженность здоровому образу жизни, профилактике ВИЧ среди молодежи; воспитание социальной терпимости и расширению обмена информацией по ВИЧ/СПИДу.

